

# 打造“15分钟政务服务圈” 创新推出“零增地”审批模式

## 擦亮“枣办好”政务服务品牌

■ 重磅发布

晚报讯 (记者 苏羽) 26日, 枣庄市持续提升政务服务水平不断优化营商软实力新闻发布会在新城会展中心召开。

记者从发布会上获悉, 全市各级政务服务中心(便民服务中心)全面推行“午间不断档·全年不打烊”便民服务, 公布12大类“不打烊”服务事项清单439项, 通过现场办理、预约办理、远程办理等方式, 实现了非工作时间企业群众办事“不跑空、

马上办、一次办”。推行“审批不出镇”试点改革, 向“双十镇”定向赋权, 将高频政务服务事项下沉至试点镇实施, 通过窗口前移、委托受理、授权办理、帮办代办等方式, 实现“审批不出镇”。倾力打造“15分钟政务服务圈”, 编制运行政务服务地图, 探索推行“智能审批、无人审批”, 开辟“信易批”审批服务绿色通道, 创新推出“无感续证”审批模式, 在市政务服务大厅设

立“人大代表联络站”, 实施办事回访机制, 让办事群众不白跑、不扑空、有地儿找、有人帮。

创新推出工程建设项目“零增地”审批模式, 对拟租赁厂房(库房)的工业投资项目实施并联审批、承诺审批, 联审部门由原来的8个精简至2个, 提供专班帮办代办服务, 审批环节平均可压减75%, 审批时限缩短至2个工作日, 压缩比率达90%。全力打造水电

气暖信联合营业厅服务模式, 通过整合服务事项、精简流程环节、压减申请材料, 打造水电气暖信协同报装的“六个一”服务模式。

在审批流程中, 优化房地产开发企业资质审批流程, 企业材料申报数量由8项减少为3项, 压减幅度达62.5%。设立企业服务中心, 推进393项涉企服务事项集中办理, 对涉企事项迎着办、帮着办、集中办。建立重点项目审批帮包团

队, “一企一策”服务重点项目建设。开展星级政务服务大厅评定, 推进政务服务标准化、规范化、便利化。持续深化“一窗受理”改革, 市区两级实体政务服务大厅依申请政务服务事项“一窗通办”率达99%。为方便就近评标, 自主建设了“易彩虹”远程异地调度系统, 可与国内26省350余个交易平台进行远程异地评标。目前, 已开展了12例远程评审项目。



### 看谁更专业

23日, 2022年“福杯杯”枣庄市养老护理职业技能竞赛在枣庄市医养康复中心举办, 来自全市7支队伍养老护理员同台竞技。(记者 王龙飞 通讯员 韩雷 摄)

### 税款征收与不动产登记费收款两码合一

### 扫码一次, 就可完成“税费同缴”

晚报讯 (记者 苏羽) 8月26日上午, 枣庄市不动产登记“税费同缴”新闻发布会在新城会展中心举行。我市在全省率先将税款征收与不动产登记费收款两码合一, 市民只需扫码一次, 就可完成“税费同缴”。

针对办理不动产登记多窗跑的问题, 去年, 枣庄市不动产登记系统与税务联合系统进行互联互通, 在全省率先探索实现不动产登记与缴税“一窗办结”“立等领证”新模式, 实现由“跑多窗”向“跑一窗”的转变。

申请人通过扫码(“税费同缴”码)或刷卡一次性完成“税费同缴”, 实现缴款人一次扫码, 同时完成税款和登记费的

缴纳, 并合规、及时、足额、准确地将资金分别清分到国库和财政非税专户。在实现“税费同缴”后, 申请人只需刷一次码, 即完成税费缴纳, 同时, 不动产登记系统会自动将非税电子票据以短信方式发送给申请人, 电子完税凭证通过登录枣庄市电子税务局官网领取, 也可由不动产登记窗口工作人员帮助打印纸质票据。根据申请人的意愿, 不选择“税费同缴”的, 仍按原方式分别缴纳税费。“税费同缴”后, 操作环节进一步减少, 办事时间进一步压缩, 办理不动产登记更加便捷。现阶段, 主要针对新建商品房转移登记、存量房转移登记两类高频登记事项。

## 数万只锂电池全自动检测 产品远销欧美等国家和地区

### 天科新能源, 迈向高端智能化

晚报讯 (记者 苏羽 赵浩凯) “公司现有年产0.5GWh半固态锂电池生产能力, 生产规模已难以满足市场需求, 目前正积极推动总投资10.6亿元、年产2GWh高能高倍方型铝壳锂电池项目建设。主攻高倍率动力电池细分市场, 拥有核心产品26个品类。去年产值实现2.5亿元, 较2020年增长11倍。”天科新能源品质经理孙先富骄傲地说。

16日, 在位于台儿庄区的天科新能源有限责任公司总控室内, 工作人员正在查看电池性能检测设备。每天数万只锂电池在检测线上进行全自动检测, 一条无人生产线和数字化车间, 推动企业加快转型升级。

该公司是一家专注于锂电池圆柱电芯及新能源汽车(船)动力电池系统和储能系统的研发、生产、销售, 旗下包含“天科”和“海帝”两个品牌。产品应用领域涵盖如AGV、机器人、军工、医疗设备、游艇、叉车、高尔夫车等高端领域的细分市场。公司系国家专精特新“小巨人”企业, 国家高新技术企业, “科技小巨人”企业, 同时设有山东省企业技术中心等多个省级研发平台。旗下四个生产基地分别位于山东和广东, 在上海、东莞、深圳分别设有销售研发公司, 国际化布局覆盖了全球21个国家和地区。的线下销售网络。

在电池材料、电池系统、电池回收等产业链关键

领域拥有核心技术优势及可持续研发能力上, 该公司形成了全面、完善的生产服务体系。凭借在“新技术、新材料、新产品”领域的领先优势, 专利技术涵盖原材料、电芯、BMS、PACK、储能及回收拆解、布局覆盖电池的全产业链技术。

自主研发的圆柱电芯, 其磷酸铁锂和三元体系的能量密度均较行业高出10%, 产品通过了UL、CE、KC、PSE等国际认证, 远销欧洲、美国、韩国、日本等国家和地区。自主研发的多款动力及储能电池包, 已成功切入世界500强以及细分领域行业巨头的供应链中, 即将步入量产阶段。

2022年, 天科新能源有限责任公司投资10.6亿元, 新建年产2GWh方型铝壳锂离子电池项目, 为枣庄市首条方型铝壳动力电池生产线, 预计达产后产值达到20亿元, 带动当地就业500人。

### 提升民生福祉 创建满意枣庄

### 临沂文旅推介会走进我市

晚报讯 (记者 单成镇) 8月27日上午, “亲情沂蒙”2022临沂文化旅游(枣庄)推介会在我市举行。通过播放《临沂旅游宣传片》、PPT推介、抽奖互动等方式, 推介了临沂特色文化旅游资源和产品, 同时发布了《2022年度临沂市旅游团队奖励办法》。

在推介会前期, 临沂市文化和旅游局在微信朋友圈、枣

州市多个社区和公交车车体进行了推介, 让市民了解临沂的自然风光和民俗文化。

“这次临沂市文旅局到枣庄推介, 带来了优惠的政策, 让枣庄出游的市民得到实实在在的实惠。”枣庄康辉旅行社负责人说。枣庄、临沂旅游产品具有较强的互补性, 旅游合作潜力巨大, 合作空间广阔, 有良好的合作基础。

### “民族团结号”公交专线 单向沿途站点63个

晚报讯 (记者 王萍) 8月27日, 滕州市“民族团结号”公交专线在高铁站公交换乘中心发车。该公交专线起点为滕州高铁站客运换乘中心, 终点为微山湖红荷湿地景区, 单向沿途站点63个, 途经北辛路、

红荷大道等交通干道, 涵盖万达、君瑞城等商圈, 乘客覆盖面广, 客流量大, 同时, 途经滨湖镇东古少数民族聚居区, 每日运送客流量3000余人次, 是连接市区与西部各镇的重要交通线。

### 锂电发展看枣庄

